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За този материал няма авторски права. Въпреки 

това никоя част не може да бъде възпроизвеждана 

и/или представяна за лична изгода. Всички права 

върху този материал са запазени единствено за 

развитието на Царството на нашия Месия Юахуа 

Хамашиах 1 / ИСУС Христос. 

Духовното покритие на Аманда Буйс 

Това е продукт на Kanaan Ministries, министерство с нестопанска цел, което се ръководи от 
Роли, съпруг на Аманда, повече от 40 години. 

 

 
За допълнителна информация или поръчка се свържете с 
нас на адрес: 

 
Тел: +27 (0) 60 825 5780 
Факс: +27 (0) 86 681 9458 
Електронна поща: kanaan@iafrica.com 
Уебсайт: www.kanaanministries.org 

 
Работно време: От понеделник до петък, от 9 до 14 ч. 

 
Нидерландия 

Priscilla Evenblij: Медиен мениджър за 
Европа имейл: orders@kanaanministries.nl 

 
Уебсайт на Kanaan International 

Уебсайт: www.eu.kanaanministries.org 
 
 
 
 
 
 

 

1 Значение: Осветеният 

mailto:kanaan@iafrica.com
http://www.kanaanministries.org/
mailto:orders@kanaanministries.nl
http://www.eu.kanaanministries.org/


4  

КОЙ Е БАФОМЕТ? 

Бафомет е загадъчна фигура с козя глава, която се среща в няколко случая в историята на 
окултизма. От рицарите тамплиери от Средновековието и масоните от XIX в. до съвременните 
течения на окултизма, 

 
Бафомет не спира да предизвиква спорове. 

 

Но откъде произхожда Бафомет? 

И най-важното - какво е истинското значение на тази символична фигура? 

Тази статия разглежда произхода на Бафомет, езотеричното му значение и появата му в 
популярната култура. 
 
В историята на западния окултизъм често се споменава името на мистериозния Бафомет. 
Въпреки че името му става общоизвестно през ХХ век, споменавания на Бафомет могат да 
бъдат открити в документи, датиращи още от ХІ век. 

 
Днес символът се свързва с всичко, свързано с окултизма, ритуалната магия, 
магьосничеството, сатанизма и езотериката. Бафомет често се появява в популярната 
култура, за да идентифицира всичко окултно. 

 
Най-известното изображение на Бафомет се намира в книгата на Елифас Леви "Dogme et 
Rituel de la Haute Magie" (Догма и ритуал на висшата магия) от 1897 г., която се превръща в 
стандартен справочник за съвременния окултизъм. 
 

 Какво представлява това същество? 
 Какво е значението на символите около него?   

 Защо е толкова важен в окултизма? 

За да отговорим на някои от тези въпроси, първо трябва да разгледаме произхода му. Първо 
ще разгледаме историята на Бафомет и няколко примера за препратки към Бафомет в 
популярната култура. 

Произход на името 

Съществуват няколко теории за произхода на името Бафомет. Най-разпространеното 
обяснение гласи, че то е старофренско изопачаване на името на Мохамед (което е 
латинизирано на "Махомет") - пророкът на исляма. 

 
По време на кръстоносните походи рицарите тамплиери пребивават продължително време в 
страните от Близкия изток, където се запознават с ученията на арабския мистицизъм. 

Този контакт с източните цивилизации им позволява да донесат в Европа основите на 
окултизма, който ще се превърне в западен, включително гностицизъм, алхимия, кабала и 
херметизъм. 

 
Свързаността на тамплиерите с мюсюлманите кара Църквата да ги обвини в поклонение на 
идол на име Бафомет, така че между Бафомет и Махомет има някои вероятни връзки. 
 

Съществуват обаче и други теории за произхода на името. 

Френският окултист Елифас Леви, който нарисувал известното изображение на Бафомет, 
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твърди, че името произлиза от кабалистични кодове: 
 
"Името на тамплиера Бафомет, което трябва да се изписва кабалистично отзад 
напред, се състои от три съкращения: Tem. ohp. AB., Templi omnium hominum pacts abbas, 
"бащата на храма на мира на всички хора". 

 
1. Аркон Дараул, автор и учител по суфистка традиция и магия, твърди, че Бафомет 

произлиза от арабската дума Abu fihama(t), която означава "Бащата на разбирането". 
 
2. Д-р Хю Шонфийлд, чиято работа върху свитъците от Мъртво море е добре позната, 

развива една от най-интересните теории. 
 

Шонфийлд, който е изучавал еврейски шифър, наречен "Атбаш", използван при превода на 
някои от свитъците от Мъртво море, твърди, че когато се приложи шифърът към думата 
"Бафомет", тя се пренася в гръцката дума "София", която означава "знание" и е синоним на 
"Богиня". 
 

Възможен произход на фигурата 

Съвременното изобразяване на Бафомет изглежда се корени в няколко древни източника, 
но най-вече в езическите богове. Бафомет има прилики с богове от цял свят, включително 
Египет, Северна Европа и Индия. 

 
Всъщност митологиите на голям брой древни цивилизации включват някакво рогато 
божество. В юнгианската теория Бафомет е продължение на архетипа на рогатия БОГ, тъй 
като концепцията за божество с рога присъства универсално в индивидуалната психика. 

 

Имат ли общ произход Кернуннос, Цернунос, Пан, Хатор, Дяволът 
(както е изобразяван от християнството) и Бафомет? 

Някои от техните характеристики са поразително сходни. 
 
Древният келтски бог Кернунос традиционно е изобразяван с рога на главата, седнал в 
"лотосово положение", подобно на изображението на Бафомет от Леви. Въпреки че 
историята на Цернунос е забулена в мистерия, обикновено се твърди, че е БОГ на 
плодородието и природата. 

 
В Британия един от аспектите на Церенунос е наречен Херн. Рогатият бог има 
сатироподобните черти на Бафомет, както и акцента върху фалоса. 

 
Пан е било известно божество в Гърция. Природният бог често е изобразяван с рога на 
главата и долната част на тялото на козел. За разлика от Церенунос, Пан е фалическо 
божество. Животинските му черти са олицетворение на плътските и прокреативните 
импулси на мъжете. 

Бафомет на Елифас Леви 

През 1861 г. френският окултист Елифас Леви включва в книгата си "Догми и ритуали на 
висшата магия" (Dogmes et Rituels de la Haute Magie) рисунка, която се превръща в най-
известното изображение на Бафомет: крилат хуманоиден козел с чифт гърди и факла на 
главата между рогата. Фигурата има множество прилики с описаните по-горе божества. Тя 
включва и няколко други езотерични символа, свързани с езотеричните концепции, 
въплътени от Бафомет. В предговора на книгата си, Леви заяви: 

 
"Козелът на фронтисписа носи на челото си знака на пентаграма с една точка на върха, 
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символ на светлината, а двете му ръце образуват знака на херметизма, като едната сочи 
нагоре към бялата луна на Хесед, а другата - надолу към черната на Гебура. 

 
Този знак изразява съвършената хармония между милосърдието и справедливостта. 
Едната му ръка е женска, а другата - мъжка, като тези на андрогина от Хунрат, чиито 
атрибути трябваше да обединим с тези на нашия козел, защото той е един и същ символ. 
Пламъкът на интелигентността, който блести между рогата му, е магическата 
светлина на папа Силвестър II и дявола (1460 г.). 

 
В християнството дяволът има сходни черти с описаните по-горе езически БОГОВЕ, тъй 
като те са основното вдъхновение за тези изображения. Атрибутите, въплътени от 
тези БОГОВЕ, се превръщат в представителство на това, което Църквата смята за зло. 

 
Картата "Дявол" от Марсилското таро (XV в.). Изобразяването на дявола на тази карта с 
неговите крила, рога, гърди и знак на ръката несъмнено оказва голямо влияние върху 
изобразяването на Бафомет от Леви. 

 
Картината на Гоя от 1821 г. "Големият козел" или "Съботата на вещиците". Картината 
изобразява сговор на вещици, събрани около Сатана, изобразен като фигура на получовек и 
полукозел. 

 
Вселенското равновесие, образът на душата, издигната над материята, както пламъкът, 
макар и свързан с материята, блести над нея. Уродливата глава на звяра изразява ужаса 
на грешника, чиято материално действаща, единствено отговорна част трябва да понесе 
изключително наказанието; защото душата е безчувствена според природата си и може 
да страда само когато се материализира. 

 
Жезълът, стоящ вместо гениталиите, символизира вечния живот, покритото с люспи 
тяло - водата, полукръгът над него - атмосферата, а перата, следващи над нея - 
летливостта. Човечеството е представено от двете гърди и андрогинните ръце на този 
сфинкс на окултните науки." 

В образа на Леви Бафомет олицетворява кулминацията на алхимичния процес - 
обединяването на противоположни сили, за да се създаде астрална светлина - основата на 
магията и в крайна сметка на просветлението. 

Внимателното вглеждане в детайлите на изображението разкрива, че всеки символ е 
неизбежно балансиран с ъ с  своята противоположност. Самият Бафомет е андрогинен 
персонаж, тъй като носи характеристиките и на двата пола: женски гърди и жезъл, 
представляващ еректирал фалос. Концепцията за андрогенността е от голямо значение в 
окултната философия, тъй като е представител на най-високото ниво на посвещение в 
стремежа да се стане "едно с БОГА". 

Фалосът на Бафомет всъщност е кадуцей на Хермес - жезъл, преплетен с две змии. Този 
древен символ олицетворява херметизма от векове. Кадуцеят езотерично представлява 
активирането на чакрите, от основата на гръбначния стълб до епифизната жлеза, с помощта 
на змийската сила (оттам и змиите) или астралната светлина. 

"Науката е истинска само за онези, които признават и разбират философията и 
религията; и нейният процес ще бъде успешен само за Адепта, който е постигнал 
върховенството на волята и така е станал Цар на елементарния свят: защото великият 
агент на действието на Слънцето е онази сила, описана в Символа на Хермес, на 
изумрудената маса; тя е универсалната магическа сила; духовната, огнена, движеща сила; 
тя е Од, според евреите, и Астралната светлина, според други. 

В него е тайният огън, жив и философски, за който всички херметически философи 
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говорят с най-мистериозна резервираност: Вселенското семе, чиято тайна те пазят и 
която представят единствено под фигурата на Кадуцея на Хермес." 

Това изображение на Бафомет на Елифас Леви от книгата му Dogmes et Rituels de la Haute 
Magie (Догми и ритуали на висшата магия) става "официалното" визуално представяне на 
Бафомет. 

 
Затова Бафомет е символ на алхимичната Велика работа, при която отделните и 
противоположни сили се обединяват в съвършено равновесие, за да създадат астрална 
светлина. Този алхимичен процес е представен на образа на Леви чрез термините Solve и 
Coagula върху ръцете на Бафомет. 

 
Макар да постигат противоположни резултати, Solving (превръщането на твърдото в течно) и 
Coagulation (превръщането на течното в твърдо) са две необходими стъпки в алхимичния 
процес, който има за цел да превърне камъка в злато или, казано на езотеричен език, 
профанния човек в просветен. 

 
Двете стъпала са с ръце, насочени в противоположни посоки, което допълнително 
подчертава противоположния им характер. 
 
Ръцете на Бафомет образуват "знака на херметизма" - визуално представяне на 
херметическата аксиома "Каквото горе, такова и долу". 
 
Тази сентенция обобщава цялото учение и целите на херметизма, където микрокосмосът 
(човекът) е като макрокосмоса (вселената). Следователно разбирането на едното е 
равносилно на разбирането на другото. 

 
Този Закон за съответствието произхожда от Изумрудените плочи на Хермес Трисмегист, 
където се казва: 
 
"Онова, което е долу, съответства на онова, което е горе, а онова, което е горе, 
съответства на онова, което е долу, за да се осъществят чудесата на Единното нещо". 

Овладяването на тази жизнена сила, астралния живот, е това, което съвременните 
окултисти наричат "магия". 

Практикуването на бяла или черна магия зависи от способността на адепта да 
контролира универсалната жизнена сила, която Елифас Леви нарича велик магически 
агент или астрална светлина. 

Чрез манипулирането на тази флуидна същност се създават феномените на 
трансцендентализма. Прочутият хермафродитен Козел на Мендес е съставно 
същество, създадено да символизира тази астрална светлина. 

Той е идентичен с Бафомет - мистичния пантеос на онези ученици на церемониалната 
магия, тамплиерите, които вероятно са го получили от арабите." 

Всяка от ръцете на Бафомет сочи към противоположни луни, които Леви нарича Хесед и 
Гебура - две противоположни концепции, взети от еврейската Кабала. В кабалистичното 
Дърво на живота, Сефирот, Хесед се свързва с "добротата, която се дава на другите", 
докато Гебура се отнася до "въздържането на желанието да се дарява добро на другите, 
когато получателят на това добро е оценен като недостоен и може да злоупотреби с него". 

Тези две понятия са противоположни и както във всичко останало в живота, между тях 
трябва да се намери равновесие. 

Най-разпознаваемата черта на Бафомет, разбира се, е неговата козя глава. Тази 
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чудовищна глава олицетворява животинската и греховна природа на човека, неговите 
егоистични наклонности и най-низши инстинкти. 

Противопоставена на духовната природа на човека (символизирана от "божествената 
светлина" на главата), тази животинска страна независимо от всичко се разглежда като 
необходима част от дуалистичната природа на човека, където животинското и духовното 
трябва да се обединят в хармония. Може също така да се твърди, че гротескният цялостен 
вид на Бафомет може да служи за предпазване и отблъскване на светците, които не са 
посветени в езотеричното значение на символа. 

Картата Магьосник таро показва херметичната аксиома "Каквото горе, 
такова и долу" В тайните общества 

Макар че изображението на Бафомет от 1861 г. на Леви е най-известното, името на този 
идол се разпространява повече от хиляда години чрез тайни общества и окултни кръгове. 
Първото записано споменаване на Бафомет като част от окултен ритуал се появява през 
епохата на тамплиерите. 
 

Рицарите тамплиери 

Окултните изследователи приемат, че фигурата на Бафомет е имала голямо значение в 
ритуалите на рицарите тамплиери. Първата поява на името Бафомет се появява в писмо от 
1098 г. на кръстоносеца Анселм от Рибемонт, в което се казва: 

"Когато на следващия ден се разсъмнаха, те призоваваха силно Бафомет, докато ние се 
молехме тихо в сърцата си на БОГ; след това ги нападнахме и ги изтласкахме извън 
градските стени." 

По време на тамплиерските процеси през 1307 г., когато рицарите тамплиери са измъчвани 
и разпитвани по искане на френския крал Филип IV, името на Бафомет се споменава 
няколко пъти. 

Някои тамплиери отричат съществуването на Бафомет, а други го описват като отрязана 
глава, котка или глава с три лица. 

Макар че в книгите, предназначени за масова употреба, често се отрича всякаква връзка 
между тамплиерите и Бафомет, като се твърди, че това е измислица на Църквата, за да ги 
демонизира, почти всички авторитетни автори на окултизъм (които са написали книги, 
предназначени за посветени) признават, че връзката съществува. Всъщност идолът често е 
наричан "Бафомет на тамплиерите". 

"Наистина ли тамплиерите са обожавали Бафомет? Дали са отправяли срамно 
приветствие към задните части на козела на Мендес? Какво всъщност е било това 
тайно и мощно сдружение, което е застрашавало Църквата и държавата и затова е 
било унищожено безславно? Не отсъждайте нищо лекомислено; те са виновни за голямо 
престъпление; изложили са на показ светилището на античното посвещение. 

Те се събраха отново и споделиха плодовете от дървото на познанието, за да станат 
господари на света. Присъдата, произнесена срещу тях, е по-висша и далеч по-стара от 
трибунала на папата или краля: 

"В деня, в който ядеш от него, непременно ще умреш", казва Самият БОГ, както четем в 
книгата Битие. 

Да, по наше дълбоко убеждение Великите магистри на Ордена на тамплиерите са се 
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покланяли на Бафомет и са карали своите посветени да му се покланят; да, в миналото 
са съществували, а може би и в настоящето все още съществуват събрания, които се 
ръководят от тази фигура, седнала на трон и с пламтяща факла между рогата. 

Но почитателите на този знак не смятат, както и ние, че той е изображение на дявола: 
напротив, за тях той е изображението на БОГ Пан, БОГЪТ на нашите съвременни 
философски школи, БОГЪТ на александрийската теургическа школа и на нашите 
мистични неоплатоници, БОГЪТ на Ламартин и Виктор Кузен, БОГЪТ на Спиноза и 
Платон, БОГЪТ на примитивните гностически школи; Христос и на дисидентското 
свещеничество. 

Тази последна характеристика, приписвана на коза на черната магия, няма да учуди 
изследователите на религиозните древности, които са запознати с фазите на 
символизма и доктрината в различните им трансформации, независимо дали в Индия, 
Египет или Юдея." 

Масонство 

Малко след излизането на илюстрацията на Леви френският писател и журналист Лео Таксил 
издава поредица от памфлети и книги, в които осъжда масонството, обвинявайки ложите, че 
се покланят на дявола. В центъра на обвиненията му е Бафомет, който е описан като обект на 
поклонение от страна на масоните. 

През 1897 г., след като предизвиква голям отзвук с разкритията си за френското масонство, 
Лео Таксил свиква пресконференция, на която обявява, че много от разкритията му са 
измислици. 
 
Оттогава тази поредица от събития е наречена "измамата на Лео Таксил". Въпреки това някои 
твърдят, че признанието на Таксил може да е било изтръгнато с цел да се потуши полемиката, 
свързана с масонството. 

 
Какъвто и да е случаят, най-вероятната връзка между масонството и Бафомет е чрез 
символизма, където идолът се превръща в алегория на дълбоки езотерични концепции. 
Масонският писател Алберт Пайк твърди, че в масонството Бафомет не е обект на 
поклонение, а символ, чието истинско значение се разкрива само на посветените от високо 
ниво. 

"Абсурдно е да се предполага, че хората с интелект са обожавали чудовищен идол, наречен 
Бафомет, или са признавали Махомет за вдъхновен пророк. 

Символиката им, измислена векове преди това, за да прикрие това, което е опасно да се 
разкрие, разбира се, е била неразбрана от онези, които не са били адепти, и за враговете 
им е изглеждала пантеистична. Златният телец, направен от Аарон за израилтяните, е 
бил само един от воловете под слоя от бронз и каробим върху Умилостивилището, 
неразбран. 

Символите на мъдреците винаги се превръщат в идоли на невежите хора. Това, в което 
наистина са вярвали и са учили Водачите на Ордена, се посочва на Адептите чрез 
намеците, съдържащи се във високите степени на Свободното зидарство, и чрез 
символите, които само Адептите разбират. 

Алистър Кроули 

Британският окултист Алистър Кроули е роден около шест месеца след смъртта на Елифас 
Леви, което го кара да вярва, че е превъплъщение на Леви. Отчасти поради тази причина 
Кроули е известен в О.Т.О., популяризираното от него тайно общество, като "Бафомет". 



10  

 

"Les mystères de la franc-maçonnerie" ("Тайните на франкмасонството") обвинява масоните в 
сатанизъм и поклонение на Бафомет. Работите на Таксил предизвикват гнева на католиците. 

 
Ето и обяснението на Кроули за етимологията на името Бафомет, взето от книгата му 
"Изповедите на Алистър Кроули" от 1929 г: 

"Бях приел името Бафомет за свой девиз в O.T.O. В продължение на шест и повече 
години се опитвах да открия правилния начин за изписване на това име. Знаех, че то 
трябва да има осем букви, а също и че цифровите и буквените съответствия трябва да 
са такива, че да изразяват значението на името по такъв начин, че да потвърдят това, 
което науката беше открила за него, а също и да изяснят онези проблеми, които 
археолозите д о с е г а  не бяха успели да разрешат Една от теориите за името е, че то 
представлява думите ???? ??????, кръщение на мъдростта; друга - че е изкривяване на 
титла, означаваща "баща Митра". 

Излишно е да споменаваме, че суфиксът R подкрепя последната теория. Събрах думата, 
както е изписана от магьосника. Общата й стойност беше 729. Това число никога не се 
беше появявало в моята кабалистична работа и затова не означаваше нищо за мен. То 
обаче се оправдаваше с това, че е куб на девет. 

Думата ?????, мистичната титла, дадена от Христос на Петър като крайъгълен камък 
на Църквата, има същата стойност. Досега Вълшебникът беше показал страхотни 
качества! Той беше изяснил етимологичния проблем и беше показал защо тамплиерите 
е трябвало да дадат името Бафомет на своя така наречен идол. Бафомет е бил 
бащата на Митра, кубичният камък, който е бил ъгълът на Храма". 

Бафомет е важна фигура в теолемата - мистичната система, която той създава в началото 
на XX век. В един от най-важните си трудове, "Магията", Liber ABA, книга 4, Кроули описва 
Бафомет като божествен андрогин: 

"Дяволът не съществува. Той е фалшиво име, измислено от Черните братя, за да внуши 
Единство в невежествената им бъркотия от разсейки. Дяволът, който има единство, 
би бил БОГ ... "Дяволът" исторически е БОГ на всеки народ, който някой лично не харесва 
... Тази змия, САТАНА, не е враг на Човека, а Онзи, Който е направил от нашия род 
БОГОВЕ, познаващи Доброто и Злото; Той е заповядал "Познай себе си!" и е учил на 
Посвещение. 

Той е "Дяволът" от Книгата на Тот, а неговата емблема е Бафомет, андрогинът, който 
е йероглифът на тайното съвършенство... Следователно той е Живот и Любов. Но 
освен това буквата му е аин, Окото, така че той е Светлина; а зодиакалният му образ е 
Козирог, онзи скачащ козел, чийто атрибут е Свободата." 

Ecclesia Gnostica Catholica, църковното звено на Ordo Templi Orientis (O.T.O.), рецитира по 
време на своята гностическа меса: "И аз вярвам в Змията и Лъва, Тайната на Тайните, в 
Неговото име БАФОМЕТ." 13 Бафомет се смята за обединение на Хаоса и Бабалона, 
мъжката и женската енергия, фалоса и утробата. 

Църквата на Сатана 

Въпреки че технически не е тайно общество, Църквата на Сатаната на Антон Лавей остава 
влиятелен окултен орден. Основана през 1966 г., организацията приема "Сигила на 
Бафомет" за свой официален инсигний. Сигилът на Бафомет вероятно е бил силно 
вдъхновен от тази илюстрация от книгата на Станислас дьо Гуайта La Clef de la Magie Noire 
(Ключът към черната магия). Според Антон Лейви тамплиерите почитали Бафомет като 
символ на Сатаната. Бафомет присъства на видно място по време на ритуалите на 
Църквата на Сатаната, тъй като символът се поставя над ритуалния олтар. 
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В "Сатанинската библия" Лейви описва символа на Бафомет: 

"Символът на Бафомет е използван от рицарите тамплиери като символ на Сатаната. 
През вековете този символ е бил наричан с много различни имена. Сред тях са: Козелът на 
Мендес, Козелът на хилядата млади, Черният козел, Козелът на Юда и може би най-
подходящото име е Козелът за отпущане. 

Бафомет олицетворява силите на мрака, съчетани с плодовитостта на козата. В 
"чистия" си вид пентаграмата е изобразена, обхващаща фигурата на човек в петте точки 
на звездата - три точки нагоре, две надолу - символизиращи духовната природа на човека. 

В сатанизма също се използва пентаграмът, но тъй като сатанизмът представлява 
плътските инстинкти на човека или обратното на духовната природа, пентаграмът е 
обърнат, за да се вмести идеално в главата на козела - неговите рога, представляващи 
двойствеността, са изпънати нагоре в знак на предизвикателство; останалите три 
точки са обърнати или троицата е отречена. 

Еврейските фигури около външния кръг на символа, които произлизат от магическите 
учения на Кабала, изписват "Левиатан" - змията на водната бездна, отъждествявана със 
Сатаната. Тези фигури съответстват на петте точки на обърнатата звезда." 

В заключение 

Бафомет е съставно творение, символизиращо алхимичната реализация чрез обединяване на 
противоположни сили. Окултистите вярват, че чрез овладяването на жизнената сила човек е 
способен да прави магии и да постига духовно просветление. 

Изображението на Бафомет на Елифас Леви включва няколко символа, които намекват за 
издигането на кундалини - змийската сила - което в крайна сметка води до активиране на 
епифизната жлеза, известна още като "третото око". Така че от езотерична гледна точка 
Бафомет представлява този окултен процес. 

С течение на времето обаче символът е започнал да означава много повече от езотеричното 
си значение. В зависимост от гледната точка Бафомет се превръща в олицетворение на 
всичко, което е добро в окултизма, или на всичко, което е зло в окултизма. Всъщност той е 
върховният "козел на отпущането", лицето на магьосничеството, черната магия и сатанизма. 

Фактът, че символът е по-скоро чудовищен и гротесков, вероятно е помогнал да се стигне до 
неговата печална слава, тъй като той не спира да шокира организираните религии и да 
привлича онези, които се бунтуват срещу тях. 

След като получава широко признание в популярната култура, образът на Бафомет се 
използва като символ на всичко, свързано с окултизма и ритуализма. В корпоративните 
средства за масова информация, които са свързани с тайни общества, фигурата на Бафомет 
се появява на най-странните места, често пред твърде млада аудитория, която не разбира 
окултната препратка (сестринският сайт на Secret Arcana Vigilant Citizen документира появата 
на Бафомет и други окултни символи в музикални клипове, филми и мода). 

Използва ли се Бафомет в попкултурата като символ на властта на 
окултния елит над невежите маси? 

Сигилът на Бафомет, официалният символ на Църквата на Сатаната, изобразява Козела на 
Мендес в обърната пентаграма. 

След векове на митове, мистификации, пропаганда и дезинформация от двете страни на 
спектъра, можем ли наистина да отговорим на първоначалния въпрос, поставен в тази статия: 
"Кой е Бафомет?" 
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Символ на Сатаната или на духовното просветление? Символ на доброто или на злото? 

Отговорът се крие в самия символ: Той е и двете. 

 
В египетската митология Тот Хермес е посредник между доброто и злото, който се грижи 
нито едно от тях да не спечели категорична победа над другото. Бафомет олицетворява 
изпълнението на тази космическа задача в много малък мащаб, вътре в самия човек. След 
като постигне съвършено равновесие в личен план, окултният посветен може да насочи 
едната си ръка към небето, а другата - към земята, и да произнесе тази херметична 
аксиома, която отеква през хилядолетията: 

"Както горе, така и долу". 

i) Елифас Леви: Догми и ритуали на висшата магия 

ii) Аркон Дараул: История на тайните общества 

iii) Елифас Леви: Догма и ритуал на висшата магия 

iv) Алберт Пайк: Морал и догма 

v) Превод на български език на Изумрудената плоча 
vi) Manly P. Hall: Мануел Манли: Тайните учения на всички векове 

vii) Малком Барбър и Кийт Бейт, Писма от Изтока: Кръстоносци, пилигрими и заселници 
през XII-XIII в. 

viii) Цит. съч. Леви 
ix) Изповедта на Лео Таксил: 25 април 1897 г. 

x) Алберт Пайк: Морал и догма 

xi) Алистър Кроули: Изповедите на Алистър Кроули 

xii) Алистър Кроули: Магия, Liber ABA, книга 4 

xiii) Елена и Тау Апирон: "Невидимата базилика: Невидимата Базилика": "Символът на 
вярата на Гностическата католическа църква": Изследване" 

xiv) Антон Лейви: Сатанинската библия 

Какво означава Бафомет? 

Бафомет е термин, който първоначално се е свързвал с идол, на който се е смятало, че са 
се покланяли рицарите тамплиери. По-късно Бафомет е включен в други окултни традиции 
като могъща фигура, често изобразявана като крилат мъж с глава на козел. 

Откъде идва Бафомет? 

Съобщава се, че Бафомет се използва поне от 90-те години на ХІХ в., когато се появява в 
писмо на ранен кръстоносец. Самото име, макар и със сигурност да не е съвременният му 
образ, може да е било свързано с исляма, тъй като хронистите са наричали джамиите 
бафумарии. Някои смятат, че Бафомет е произведение на Махомет, алтернативно 
изписване на Мохамед, въпреки че има и много други загадъчни теории за произхода му. 
Независимо от конкретния му произход, Бафомет получава много по-голямо внимание, 
след като рицарите тамплиери, средновековен католически военен орден, са разпитвани 
от Инквизицията. 

При изтезанията някои от тях признават, че се покланят на езически идол на име Бафомет. 
Тази фигура не е имала последователен външен вид или характер и не всички тамплиери са 
признавали, че я почитат. Не е ясно дали Бафомет действително е имал нещо общо с 
дейността на тамплиерите, дали това е било обвинение, създадено от Църквата, за да 
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придаде по-голяма тежест на другите им обвинения в ерес, или пък признанията просто са 
били изтръгнати от тях. За известно време Бафомет изпада в относителна неизвестност, но 
се възражда в окултните трудове на XIX в., особено благодарение на Елифас Леви. В средата 
на 50-те години на XIX в. Леви публикува изображение на Бафомет в книгата си "Догми и 
ритуали на висшата магия". Илюстрацията до голяма степен вдъхновява сегашното 
превъплъщение на Бафомет; то представлява амалгама от човек и коза, наричана 
"Сабатическият козел". Това изображение оказва влияние върху емблематичното 
изображение на дявола на картите таро на Райдер-Уейт. В някои окултни, мистични или 
религиозни традиции Бафомет е божество, което представлява съвкупността от цялата 
вселена и всички нейни противоположни сили. 

Алистър Кроули и Бафомет 

Бафометът на Елифас Леви е възприет и от Алистър Кроули, най-известен в неговата 
Гностична меса. Дълбокият символичен характер на Бафомет се вписва добре в 
интерпретациите на Кроули на ренесансовата и средновековната ритуална магия. Той 
включва и познати елементи от бинарната космология, които подкрепят херметичната 
идеология на Кроули. Кроули описва Бафомет като божествен андрогин, представител на 
мистичното съвършенство чрез обединение на противоположностите. Той също така 
оприличава това обединение на противоположности на това, което се случва, когато 
сперматозоидът и яйцеклетката се съединят. Тази линия на мислене, предизвикана от 
размислите му за Бафомет, оказва огромно влияние върху теориите на Кроули за 
сексуалната магия. Кроули също така свързва идеите за потиснато знание и тайно 
поклонение, като Бафомет, със Сатаната. Той твърди, че противно на традиционното 
християнско мислене, Сатаната представлява "не враг на човека, а Онзи, Който е направил 
от нашия род БОГОВЕ, познаващи Доброто и Злото; Той е заповядал "Познай себе си!" и е 
преподавал Посвещение. Той е "Дяволът" от "Книгата на Тот" и неговата емблема е 
БАФОМЕТ, андрогинът, който е йероглифът на арканското съвършенство... Следователно 
той е Живот и Любов." 

Бафомет днес 

Днес Бафомет под формата на Сабатическия козел на Елифас Леви е един от най-
разпознаваемите окултни образи в света, който е силно свързан с художествената и 
популярната култура. Тя е пряко вдъхновена от емблематичната карта Дявол от системата 
Таро на Райдер Уейт. Сигилът на Бафомет, изобразяващ Сабатическия козел в обърната 
пентаграма, е възприет като съвременното лого на Църквата на Сатана. Наскоро Бафомет 
попадна и в новините, когато членове на Храма на сатаната се опитаха да издигнат 
осемметрова статуя на Сабатическия козел до Паметника на десетте божи заповеди в 
Капитолия на щата Оклахома. С дългата си и дълбоко символична история Бафомет е 
могъща икона, която всява страх и уважение и до днес. Бафомет е превърнат от времето и 
културата в богата икона на съвременното ни окултно наследство. Той също така служи като 
остро напомняне за опасностите от спонсорирано от държавата, религиозно оправдано 
потисничество. 
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ИНЦЕСТ 
Ще се изправим пред сериозен семеен проблем с молитви и Божието Слово. 

 
Инцестът се определя като: "Престъплението, изразяващо се в полово сношение или 
съжителство между мъж и жена или мъж или жена, които са в родствена връзка в 
степен, в която бракът е забранен от закона." Сега можете да добавите и 
хомосексуалните отношения между членове на семейството. Ето до какво е стигнал светът. 

 
Инцестът е едно от най-лошите неща, които могат да сполетят едно семейство или отделен 
човек. Поради естеството му, което се изразява в сексуални отношения с член на 
семейството или близък роднина, то обикновено е форма на насилствено изнасилване. 

 

Защо? 

Защото обикновено един от участниците се противопоставя поради отвратителния 
характер на действието. 
 
Обикновено кръвосмешението е придружено от изнасилване и насилие. Семейните линии 
са били унищожавани в продължение на векове заради този прост акт на егоизъм и липса на 
контрол. В днешно време можете да прочетете за майки, които правят секс касети със 
собствените си деца, кръвосмешение със собствените си деца и какво ли още не. Виждате 
малки деца, чиито родители са оставили небрежно порнография в къщата и те я гледат, а 
единственият човек, с когото могат да я практикуват, е малката им сестра или брат. 

 
За съжаление жертвите на това безсърдечно престъпление са твърде травмирани, за да 
потърсят духовна помощ, и така животът им на практика е унищожен. Родителите, особено 
майките, трябва да бъдат проницателни и бдителни за погрешни тенденции в къщата. Дете, 
което върви с неправилна походка, може да е било нападнато. Довереният приятел, с когото 
живеете, за да се грижи за детето ви, ще се възползва от вас, защото го използвате като 
патерица и той знае, че може да си затворите очите. 

 
Съпругът пияница или съпругът наркоман, съпругът с необичайно близка връзка или 
съпругът, който обича порнографията, е основен кандидат. Трябва да сте нащрек. 
 
В Библията има многобройни примери за кръвосмешение. Най-често срещаните примери са 

• синовете/дъщерите на Адам и Ева (Битие 4), 

• Авраам се жени за полусестра си Сара (Битие 20:12), 

• Лот и дъщерите му (Битие 19), 

• Бащата на Мойсей - Амрам, който се оженил за леля му Йохебед (Изход 6:20), 

• и Давидовия син Амнон с полусестра му Тамар (2 Царе 13). 

Важно е обаче да се отбележи, че в два от горепосочените случаи (Тамар и Лот) една от 
засегнатите страни е била неволен участник в кръвосмешението. 

Важно е да се прави разлика между кръвосмесителните връзки преди БОГ да заповяда да се 
забранят;  

Левит 18:6-18 "Никой от вас да не се приближава до някой, който му е близък, за да 
открие голотата му: Аз съм ГОСПОД. Голотата на баща си или голотата на майка 
си да не откриваш. Тя е твоя майка; не откривай нейната голота. Голотата на жената 
на баща си да не откриваш; тя е голота на баща ти. Голотата на сестра ти, дъщеря 
на баща ти или дъщеря на майка ти, независимо дали е родена у дома или другаде, 
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тяхната голота не откривай. Голотата на дъщерята на сина ти или на дъщерята 
на дъщеря ти, тяхната голота да не откриваш; защото тяхната голота е твоя 
собствена голота. Голотата на дъщерята на съпругата на баща ти, родена от баща 
ти - тя е твоя сестра - да не откриваш голотата й. Да не откриваш голотата на 
сестрата на баща си; тя е близка на баща ти. Да не откриваш голотата на 
сестрата на майка си, защото тя е близка роднина на майка ти. Да не откриваш 
голотата на брата на баща си. Не се приближавай до жена му; тя е твоя леля. Не 
разкривай голотата на снаха си - тя е жена на сина ти - не разкривай голотата ѝ. Не 
откривай голотата на жената на брат си - тя е голота на брат ти. Да не откриваш 
голотата на жена и на дъщеря ѝ, нито да вземаш дъщерята на сина ѝ или дъщерята на 

дъщеря ѝ, за да откриеш голотата ѝ. Те са нейни близки роднини. Това е беззаконие. 

Нито пък да вземеш жена като съперница на сестра си, за да разкриеш голотата ѝ, 
докато другата е жива." 

След разкриването на Божиите заповеди всеки случай на кръвосмешение става 
отвратителен. Докато БОГ не е заповядал, това не е било кръвосмешение. Това беше 
просто брак с близък роднина. 
 
Знаем, че освен Авел, Каин и Сит, Адам и Ева са имали и други синове и дъщери (Битие 
5:4) и ако е имало само едно първоначално семейство, то първите бракове е трябвало д а  
б ъ д а т  между братя и сестри. 

В началото тези бракове не са били вредни. Кръвосмешението е опасно, защото 
наследствените мутирали гени, които водят до деформирани, болни или дебилни 
деца, е по-вероятно да се проявят в децата, ако тези гени се носят и от двамата 
родители. Със сигурност Адам и Ева, произлезли от творческата ръка на БОГ, не са имали 
такива мутирали гени. Следователно браковете между братя и сестри или племенници и 
племеннички в първото и второто поколение след Адам и Ева не биха били опасни. 
 

Кръвосмешението засяга вашата църква 

Дори и да не се случва сред членовете ви в момента, има голяма вероятност 
кръвосмешението да е оказало влияние върху някого от вашето събрание. 
 
Всяко десето момиче и всяко седемдесето момче някога е било жертва на кръвосмешение. 

Малко жертви говорят за това дори като възрастни. 
 
Срамът и вината все още ги карат да мълчат. Смята се, че на всеки човек, който търси помощ, 
10 не го правят. Тяхното мълчание не означава, че проблемите им са незначителни или по-
малко опустошителни от тези на жертвите, които търсят помощ. Техните болки може да са по-
силни, защото нямат отдушник за тях. Тези мълчаливи страдалци трябва да бъдат изведени 
от този мрак. Кръвосмешението засяга самото сърце на спасението. То натоварва душата на 
жертвата с незаслужена вина, поражда в нея такава самоомраза, че тя се отдръпва от 
Спасителя, и почти унищожава способността ѝ да изгради пълноценни отношения с БОГА. 
Дори и след като жертвата е дошла при Христос, тя често остава духовно осакатена, 
неспособна да приеме БОГА за свой Отец. 

Проблемите не приключват, когато кръвосмешението спре. Белезите могат да останат за цял 
живот и могат да бъдат фактор, който да я накара да се омъжи за съпруг, който я насилва или 
е неподходящ по други причини. 

• Разрушени домове, 

• насилие над деца, 

• алкохолизъм, 

• злоупотреба с наркотици, 
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• психологически проблеми, 

• здравословни проблеми, 

• и дори опити за самоубийство. 

... често се срещат латентни симптоми, които могат да преследват жертвата и в зряла възраст. 
Лицензиран клиничен социален работник, който специализира в консултирането на 
кръвосмешения, смята, че 20 % от пациентите в психиатричната болница, в която работи, са 
били жертви на кръвосмешение. Духовното опустошение, което се дължи на 
кръвосмешението, е ужасяващо. Родителите са на мястото на БОГ за своите деца. Може да е 
почти невъзможно за човек, който е толкова погубен от родителска фигура, да изгради 
отношения на вяра с БОГ.  

Вярата е да се доверяваш на БОГ. 

Кръвосмешението е предателство, предаването на доверието на детето от някой, който 
стои на мястото на БОГ. Жертвата може да се чувства толкова гнусна и унизена, че да не смее 
да се приближи до БОГА; може да чувства, че няма стойност дори за Него. 

Дори след като жертвата на кръвосмешение е приела ИСУС, връзката ѝ с вярата може да 
остане осакатена. Вината остава; тя се чувства по някакъв начин достойна за наказание и 
срам. Често тя се страхува, че грехът ѝ наистина е отвъд прошката на ХРИСТОС или че 
ХРИСТОС може да я отхвърли заради него. Слава на БОГА, че Той ни посреща там, където 
сме, така че тази осакатена вяра все още може да хване ръката Му. 

Често в сърцето на жертвата остават горчивина и омраза. Тя е насочена не само към 
извършителя, но и към самата нея и към онези, които са допринесли за ситуацията или просто 
не са помогнали. Докато тези чувства се пазят, връзката ѝ с ХРИСТОС е в беда. 

Това са големи душевни рани, които възпрепятстват действието на благодатта. Жертвите 
могат да се обърнат към светски консултанти, за да им помогнат с някои от проблемите, 
свързани с кръвосмешението, но повечето от тях се нуждаят от зрял, изпълнен с Духа 
християнски консултант, който да им помогне да приемат Божията благодат, да положат 
бремето си в подножието на кръста и да позволят на раните да се излекуват. 

Помагане на жертвите да намерят изцеление 

Основните стъпки, свързани с изнасянето на раните, причинени от кръвосмешение, на кръста, 
са осъждане, оправдание, освещение и прошка. 

Изцелението започва, когато Святият Дух убеждава жертвата, че се нуждае от Спасителя. 
Дори християнската жертва на кръвосмешение трябва да бъде водена да разпознава тази 
нужда отново и отново по пътя към изцелението. 

Често жертвата се чувства виновна за кръвосмешението. Тя може да смята, че е отговорна за 
това, защото не е отказала и защото не е казала на извършителя. Възможно е също така да се 
е наслаждавала на вниманието (често това е единственият вид внимание, което е получавала 
от извършителя) или да смята, че нейното участие е развалило семейството. Може да вярва, 
че е извършила престъпление срещу съпруга на извършителя. Много извършители гарантират 
мълчанието на жертвите си, като им казват, че това, което правят, е лошо и че ще си навлекат 
неприятности, ако кажат на някой друг. Фактът, че тази вина е незаслужена, не я прави по-
малко реална. Тя не може да бъде отхвърлена като плод на въображението. ИСУС, Който ни 
освобождава от вината за нашите грехове, е способен да ни освободи и от вината за 
греховете, извършени срещу нас. 

Но чувството за срам, оскверняване и пълна безполезност може да накара жертвата да се 
страхува да се приближи до ХРИСТОС. Напомнете ѝ, че ИСУС е изцелил прокажените, които 
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са били смятани за нечисти и осквернени. Той се сприятеляваше с изхвърлените и 
презрените. Той вдигаше онези, които бяха хванати в грях, и казваше: "И Аз не те осъждам". 
Ако ИСУС не е осъдил тези хора, Той няма да осъди и жертвата на кръвосмешение. 
 
Жертвата трябва да прости на извършителя, за да може раните ѝ да бъдат напълно 
излекувани. Това не е така, защото Бог не желае да лекува, а защото омразата и горчивината 
поддържат раните отворени. Прошката не е просто формалност. Тя трябва да се основава на 
разбирането на жертвата за себе си и за извършителя в светлината на кръста. 

Тук идва ред на освещаването. Трябва да прощаваме, но нямаме тази способност. Само 
прошката на ИСУС е толкова силна. Чрез делото на освещението Той ни предлага Своята 
сила на мястото на нашата слабост, Своята способност да прощава на мястото на нашата 
омраза и гняв. Когато жертвата е готова да предприеме тази стъпка, ХРИСТОС ще ѝ осигури 
способността да прости напълно. 

Една допълнителна стъпка е важна, когато става дума за омъжена жена. Често проблемите на 
жертвата водят до брачни проблеми, които объркват, ядосват и разочароват съпруга ѝ. Такива 
бракове са със зашеметяващо висок процент на провал. Ако съпругът може да бъде накаран 
да разбере първопричината за брачните проблеми и да окаже подкрепа на съпругата си, 
бракът може да бъде възстановен. Ако я посрещне с доброта и разбиране, той може да ѝ 
помогне да се научи да се доверява отново. В този момент те трябва да бъдат съветвани 
заедно. 
 

Бъдете готови да помогнете 

Ето 10 съвета, които ще ви помогнат да се подготвите да посрещнете нуждите на жертвите на 
кръвосмешение: 

 
1. Информирайте се. Препратките в статията "Жертви на доверие" в този брой на 
"Служение" са добър начален списък с книги за кръвосмешението. 

2. Бъдете готови да отделите много от времето си. При оказване на помощ на жертви на 
кръвосмешение кратките, прибързани или нередовни сесии могат да бъдат пагубни. 
Дълбоките болки не могат да бъдат преодолени с няколко кратки разговора; нито пък 
скръбта, която е разтърсила и разкъсала един живот, може да бъде преодоляна с 
допълнителната нестабилност на нередовното планиране. Помнете, че жертвата е имала 
нужда от неописуема смелост, за да потърси помощ. Тя е рискувала да понесе голям срам и 
осъждане, като е дошла при вас. Повърхностните интервюта, съветите да дойде в по-удобно 
време или обещанията да я приемете, когато имате свободно време, могат да я върнат 
обратно в тихото страдание. Ако това се случи, вероятно няма да получите втори шанс да ѝ 
помогнете. С оглед на вечните последици, свързани със ситуацията на кръвосмешение, 
трябва своевременно и редовно да прекарвате качествено време с жертвата. 

3. Бъдете внимателни. На жертвата може да ѝ е трудно да говори. Тя може да заеква, да 
се колебае, да мълчи и да плаче. Не я подпитвайте за подробности и не я прекъсвайте, за 
да ускорите процеса. Внимателно я подканете да продължи. След като това нежно водене й 
вдъхне известна увереност, сеансът ще започне да се развива по-бързо. След като 
жертвата придобие достатъчно увереност, за да говори свободно, може да ѝ е много трудно 
да премине към същината на въпроса. Ако сте невнимателни или нетърпеливи към това 
блуждаене, ще навредите по два начина. Първо, ще пропуснете важни подробности, които 
могат да се окажат ценни при консултирането. Второ, тя може да забележи невнимателното 
ви отношение. Много жертви на кръвосмешение са убедени, че са толкова деградирали, че 
никой не се интересува от тях. Невниманието или нетърпението от страна на служителя 
служат за потвърждаване на ниското мнение на жертвата за самата нея. 

4. Приемете чувствата на жертвата. Отхвърлянето на чувството за вина с думите: "Знаеш, 
че не си направил нищо лошо, така че просто остави тази идея настрана и престани да се 
занимаваш с нея" означава да отхвърлиш съвсем реалните чувства и проблеми на жертвата 
на кръвосмешение. Подобен подход поставя извън обсега на внимание темите, които тя 
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най-много се нуждае да обсъди. Той поставя помощта извън нейния обсег. Какъвто и 
проблем да има, той е реален за нея. Отнасяйте се към него като към истински. 

5. Най-добре е да се консултирате с представители на един и същи пол. Мъжете трябва 
да се съветват с мъже, а жените - с жени. По-лесно е да се говори за такива неща със 
съветник от същия пол, а и е в по-голяма хармония с библейските принципи. Но на една 
жена никога не бива да се отказва силно необходима помощ, защото сестрата не е на 
разположение да се съветва с нея. Делата и разочарованията, които увеличават 
страданието на жертвата, могат да имат и вечни последици. 

6. Внимателно управлявайте емоциите си. Силните емоции невинаги трябва да се 
изразяват. Изразяването на ужас и отвращение може да изплаши или засрами жертвата. 
Изразяването на гняв към офанзивата или на скръб за жертвата може да я накара да се спре 
на тези емоции и да ѝ затрудни да ги остави на кръста. Консултантът трябва да проявява 
доброта, разбиране, приемане и съчувствие. 

7. Склонни сме да се занимаваме с човешките проблеми на възможно най-простото 
ниво. "Ако някой брат или сестра са голи и сиромаси,... и някой от вас им каже: Идете с 
мир, стоплете се и се наситете, въпреки че не им давате необходимото... ; каква полза 
от това?" (Яков 2:15-16). Няколко стиха от Писанията, възвишени мисли и дума за молитва 
няма да доведат до излекуване. Те само ще погъделичкат жадната душа, без да дадат нито 
една капка облекчение.  

8. Препоръчайте обучен терапевт или съветник, за предпочитане християнски. Ако не 
сте обучен терапевт, е малко вероятно да можете да посрещнете всички нужди на жертвата. 
Повечето окръжни звена за психично здраве предоставят евтина или безплатна помощ. 
Разумно е обаче пасторът или друг християнски работник да продължи да съветва жертвата 
относно духовните ѝ проблеми и връзката ѝ с БОГ. Духовните и светските нужди трябва да 
се удовлетворяват едновременно. 

9. Не се страхувайте да вземете мерки, за да осигурите безопасността на детето жертва. 
Доброволната раздяла на родителите и дори съдебната намеса не са твърде силни мерки, 
когато безопасността на детето е застрашена. Много работници смятат, че разбиването на 
семейната единица, може би дори извеждането на детето от дома му от властите, е твърде 
голямо зло; но то не е толкова голямо зло, когато промяната е физическо, умствено и 
духовно увреждане на детето. Потърсете мирни средства. Определете дали извършителят 
все още присъства, след това разберете какво е отношението на родителите и действайте в 
съответствие с него. Използвайте такт, ако това е възможно, но винаги поставяйте на първо 
място благополучието на детето. 

10. Молете се без прекъсване. Консултациите за кръвосмешение са духовна битка. 
Кръвосмешението е инструмент на дявола, който държи душите далеч от техния Небесен 
Отец и ги лишава от надеждата за спасение. Злите ангели се борят, за да задържат тези 
жертви. Не можете да успеете да ги освободите, ако не позволите на ИСУС да води битката 
за вас. 

 
Голямата нужда 

Има голяма нужда от по-добро образование, разбиране и обучение за консултиране сред 
нашите работници. Не само пасторите, но и медицинските работници, учителите и 
колежаните трябва да бъдат по-добре информирани за кръвосмешението. Независимо дали 
знаете или не, близо до вас има хора, които страдат от резултатите от кръвосмешението. 
Моля, отделете време, за да се подготвите да им помогнете, когато дойдат при вас. 

 

 

 



19  

INCEST - семейната тайна 

Това е истинската история за преживяванията на една жена, която дълги години е била 
служител в Служенията на последните дни. След дълги молитви тя избра да остане 
анонимна от уважение към останалите членове на семейството си и заради отношенията, 
които се опитва да възстанови. - Мелъди Грийн 

 
Сексуалното насилие в семейния кръг е едно от най-тежките престъпления. Ако крадец 
проникне в дома ви и открадне част от вещите ви, веднага бихте съобщили за това в 
полицията. 

 
 Но какво би станало, ако някой е в състояние да нахлуе в живота ви и да открадне 

чувството ви за собствена стойност, да осакати способността ви да се доверявате на 
другите и да ви бие, докато не се сгромолясате от страх? 

 Ами ако сте били дете и този "някой" е бил вашият баща, брат, дядо или чичо? 
 
Бях на пет години, когато за първи път си спомням, че между баща ми и мен се е случило 
нещо сексуално. В момента, в който ми каза: "Не казвай", разбрах, че това, което татко 
прави, е грешно! Не си спомням колко често се случваха тези срещи, но си спомням как се 
страхувах и ги мразех! Неудобството, отблъскването и обидата... 

 
Кръвосмешението може би е тайната, която държи жертвите си в най-тесни окови. 
Объркването, вината и страхът създават тъмница, от която сякаш няма измъкване. 
Кошмарът на кръвосмешението за мен продължи девет години, но дори след като 
физическото насилие приключи, аз все още бях затворник. Години наред се опитвах да 
отричам случилото се с надеждата, че ще успея да накарам всичко да изчезне. Но подобно 
на човек, попаднал в подвижни пясъци, колкото повече се борех, толкова по-дълбоко 
потъвах... докато най-накрая не намерих единствената ръка, която можеше да ме измъкне 
от ямата на мъченията. 

 

Какво е кръвосмешение? 

Първо, искам да поясня какво не е кръвосмешение. Когато говоря за сексуално насилие, 
нямам предвид нормалната физическа привързаност между родителите и децата 
Държането с ръка, прегръдките, целувките и добродушните лудории са основни съставки на 
едно любящо семейство. Без здрава обич както родителите, така и децата ще се лишат от 
голяма част от топлината и сигурността, които БОГ възнамерява членовете на семейството 
да изразяват един към друг. Инцестът е нещо съвсем различно. 

 
В най-строгата си дефиниция кръвосмешението е сексуално сношение между хора, които са 
твърде близки, за да сключат брак. То включва и други сексуални действия като ласки, 
насилване и ексхибиционизъм, тъй като те също оставят дълбоки и трайни емоционални 
белези. В моя случай баща ми беше извършителят, но често това може да бъде друг член 
на семейството. Злоупотребите от страна на доведени родители или близки семейни 
приятели също попадат в тази категория поради доверителните отношения на детето с тях. 

 
Сексуално насилие се случва в семейства от всякакъв социален, икономически и етнически 
произход - не само сред бедните и нерелигиозните. Много от насилниците изглеждат 
почтени членове на общността и църквата си. За съжаление, повечето случаи не се 
съобщават, така че пълните мащаби на този проблем остават скрити. 

От известните случаи на сексуално насилие 75% са извършени от родителите на децата. 
Жертвите обикновено са момичета на възраст между 8 и 12 години, а 20 % от тях са под 
седем години. Има и много малки момчета, малтретирани както от мъже, така и от жени. 
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Всяко четвърто момиче и всяко десето момче е било подложено на сексуално посегателство 
поне веднъж до 18-годишна възраст, а за тези, които са попаднали в кошмара на 
кръвосмешението, средният период на злоупотреба е седем години. Раната и 
дългосрочните последици са разбираемо тревожни. В неотдавнашни проучвания 70 % от 
интервюираните затворници и 90 % от проститутките са били тормозени като деца. 
 

"Не казвай!" 

Физическата сила или сериозните заплахи рядко са необходими, за да се възползвате от 
децата или да ги възпрете да разкажат. Макар и невинни, те се чувстват мръсни, засрамени 
и "различни", усещайки неправилността на ситуацията. Като малко дете се страхувах да 
кажа на някого какво се случва. Дори на 18 години, когато един много доверен приятел ме 
попита дали баща ми някога е злоупотребявал с мен, аз категорично заявих, че не е 
злоупотребявал! Не исках да злепоставям нито баща си, нито себе си. Срамът и страхът 
работят заедно, за да държат в задушаваща хватка способността на детето да извика за 
помощ. Страхът, че ще загубят любовта на татко, че ще развалят семейството или че ще 
разкажат и няма да им повярват, е достатъчен, за да накара повечето деца да мълчат. 

 
Насилниците стават експерти в манипулирането на тези млади емоции: "Ако кажеш, няма да 
те обичам повече" или "Мама ще си тръгне, ако разбере". Една жена споделя: "Бях в 
капан. Баща ми заплашваше, че ще си тръгне, ако не направя това, което иска. Той беше 
заминал веднъж преди това и мама се срина. Не можех да рискувам това. " 

 
Но има и по-дълбока причина децата да не разказват. Кръвосмешението е много, много 
повече от посегателство върху детското тяло. Това е крайно предателство на доверието 
им към хората, които трябва да бъдат техни защитници, утешители и най-близки приятели. 
Макар че те страдат от може би най-тежката форма на емоционално насилие, тяхната 
лоялност и любов към насилника правят почти невъзможно да проговорят. 

 
Когато детето все пак събере достатъчно смелост, за да разкаже на някого, много пъти 
родителите или приятелите му реагират на твърденията му с ужас, недоверие, осъждане 
или отричане. Една жена си спомня: "Аз съм на 45 години. Дядо ми ме тормозеше до 13-
годишна възраст и ми каза никога да не казвам на никого. Спомням си много добре как на 
10 години казах на майка ми, че не искам повече да посещавам баба и дядо, защото дядо 
ми ме е докосвал. Майка ми каза: "Не бъди глупава. Нито тя, нито баба ми направиха 
нещо. Каква вина съм изпитвал! Как да не намразя семейството си за това?" 
 

Моята собствена история 

Хората може и да казват "Мълчанието е злато", но не и мълчанието, което беше между 
мен и баща ми. Когато се случваше нещо сексуално, аз започвах да се преструвам, че спя - 
но и двамата знаехме, че не съм. Това "спане" правеше нещата по-лесни за мен. Тъй като 
уж не бях в съзнание, не ми се налагаше да се справям със ситуацията Следващият ден 
винаги беше странен. Отново тишина. Никой от нас не се държеше така, сякаш се е случило 
нещо неестествено... но то се случи! Чувствах се в капан. 

 
Тишината не беше златна за мен! Мълчанието между баща ми и мен... мълчанието между 
мен и онези, които можеха да ми помогнат. 

Бях на около 14 години, когато баща ми спря - но за съжаление, нещата не спряха дотук за 
мен! Тайните посещения от миналото ме преследваха и паметта ми се превърна в мой враг. 
Част от мен беше просто едно наранено и объркано дете, но дълбоко в мен имаше и друга 
част - много гневна част! 
 

Буйството на отмъщението! 
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На 15-годишна възраст вече бях поела по пътя на самоунищожението. Наркотици, лоши 
приятели и мисли за самоубийство изпълваха живота ми. Злоупотребите на баща ми 
оставиха в мен някои изкривени представи за живота като цяло, включително погрешната 
идея, че начинът да бъда обичана, одобрявана и приемана от мъжете е чрез тялото ми. 
Повярвах в лъжата, че мъжете искат само "едно нещо", и това беше моята амуниция, докато 
водех личната си война на подозрение и жестокост към всички мъже. Следващите години 
бяха изпълнени с толкова много гаджета, че дори не мога да си спомня имената им. 
Привличах ги с облеклото и действията си, а след това внезапно ги прекъсвах. Движеше ме 
изгарящото желание някак си да "се реванширам". Животът ми беше развалина, но почти 
бях убедила себе си, че насилието на баща ми няма да ме засегне. Напротив, миналото ми 
ме контролираше години наред. Тогава, когато бях на 21 години и бях в разгара на най-
дълбоките си болки, целият ми живот се промени. Вярвах в ИСУС като малък, но с 
напредването на възрастта се отдръпнах от Него в бунт. Сега отново чух за ИСУС - и за 
това как Той е дошъл, за да донесе Блага вест на страдащите, да превърже съкрушените по 
сърце и да провъзгласи свобода на пленниците. Страдащ, със съкрушено сърце и пленник - 
аз със сигурност отговарях на тези условия! Отново отворих сърцето си за ИСУС и когато Му 
предадох живота си, Той започна чудесно изцеление в сърцето ми. 

 
Всичко това не се случи за една нощ. Моето изцеление беше едновременно криза и процес. 
Кризата беше да стигна до точката на честност, да призная истинските си чувства и да 
потърся помощ от Бога, за д а  се справя с тях. Процесът беше да се отуча от порочния 
начин на живот, в който бях толкова добър, и да го заменя с правилно и БОЖЕСТВЕНО 
поведение. Изминаха малко повече от седем години, откакто стигнах до тази кризисна точка, 
и сега съм свободен от болката и омразата, които някога ме владееха. Не бих могъл да го 
направя без благодатта и силата, които станаха мои чрез дълбока връзка с ИСУС. Сега 
искам да споделя някои от нещата, през които Господ ме преведе, и може би да отговоря на 
някои въпроси, които може би имате, с надеждата, че това ще помогне на някои от вас, 
които може би страдат точно в този момент. 

 

Вие не носите отговорност 

Ако сте претърпели сексуално насилие, животът ви е бил драстично засегнат. Но колкото и 
силно да са се отразили преживяванията ви на живота ви, те не трябва да го съсипват! Аз 
съм живото доказателство за това. За мен беше необходимо първо да се отърва от 
погрешните си представи за случилото се. ИСУС каза: "Ще познаете истината и 
истината ще ви направи свободни." (Йоан 8:32). Така че нека започнем с истината: Вие не 
сте отговорни за грешните избори на другите. 

 
Всички жертви на насилие се борят с: 

• срам 

• фалшива вина 

• и ужасно изкривяване на самооценката. 

Една жена, която е била изнасилена от брат си, казва: "Помислете за най-ниското нещо на 
света и каквото и да е то, аз съм по-ниска." Мнозина смятат, че по някакъв начин трябва 
да са насърчили насилието. Аз самият се борех с тези неща. Вече се чувствах омърсена 
заради насилието на баща ми, а на всичкото отгоре той ме наричаше с грозни имена и ме 
караше да се чувствам така, сякаш всичко е по моя вина! Друго момиче споделя: "Чувствах 
се така, сякаш нещо ужасно не е наред с мен, което не е наред с другите деца. Знаех, че 
това не се случва на всички. Чудех се какво ме прави различна. Мислех си, че сигурно има 
нещо, което съм направила, за да накарам баща ми да направи това". 

 
Факт е, че за детето сексуалните контакти водят до объркване, вина, отвращение и срам. 
Това определено не е нещо, което детето иска. След много вътрешни битки най-накрая 
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видях истината: никога не бих инициирала тези срещи сама. Баща ми реши да преследва 
сексуална връзка с мен. Това беше негово желание, а не мое! Трябва да се освободите от 
всякаква фалшива вина, която може да имате. Наричам я "фалшива", защото тя е точно 
такава. Отхвърлете завинаги идеята, че сами сте си причинили цялото това нещастие. Били 
сте дете и сте били жертва. Не е било по ваша вина! 
 

Но направих нещо погрешно 

Може би сте направили нещо, за което сте знаели, че не е правилно, и то е довело до 
злоупотреба с вас. Например, може би мама ви е казала да не ходите при дядо, но вие все 
пак сте отишли... и дядото ви е насилвал. Или пък с братовчедите си сте си играли на 
"доктор" и следващото нещо, което сте знаели, е, че най-големият ви братовчед ви е 
изнасилил. В подобни ситуации е вярно, че може да сте отговорни за това, че сте направили 
нещо нередно - но независимо от това в каква ситуация сте попаднали, вие не сте виновни 
за грешните избори на други хора. 

 
Погледнете на това по следния начин: Ако сте оставили 1 000 долара на кухненската маса и 
някой крадец ги вземе, може да се чувствате глупаво, че сте оставили парите, но не сте 
причинили кражбата им. Грехът е бил в сърцето му и той е видял възможност да изпълни 
желанията на сърцето си. Някой по-надежден човек би поставил парите на сигурно място, 
докато се върнете. Изборът на престъпника да злоупотреби с вас е бил точно такъв - негов 
собствен погрешен избор. Някой по-надежден човек не би се възползвал от вас, 
независимо колко изкусителна е била ситуацията. 
 

Може би ви е харесало 

Вероятно едно от най-трудните неща за преодоляване е чувството за вина, което изпитвате, 
ако някога сте получили емоционално или физическо удоволствие от случващото се. Една 
жена заявява: "Това, което баща ми направи, ме накара да се чувствам мръсна, но и 
собствената ми реакция също. Мисля, че това предизвика още по-голяма вина - фактът, че е 
имало някакво удоволствие. Понякога това ме караше да се чувствам добре, до определен 
момент. Връзката беше прогресивна и в началото беше приятна. Това беше внимание от 
страна на баща ми. Сигурна съм, че всички малки момиченца обичат вниманието на бащите 
си и аз също го обичах. Това внимание беше специално. Но след това, с напредването на 
времето, беше много страшно и болезнено и аз се чувствах използвана и безполезна. В 
крайна сметка всичко това се съчетаваше, за да ми даде това усещане, че не съм 
пълноценен, нормален човек." 

 
Изключително важно е да разберете, че чувството на удоволствие не означава, че сте 
ненормални или виновни за ситуацията. Всъщност изглежда, че много жертви са изпитвали 
смесени чувства. 

Не можете да избягате от факта, че живеете във физическо тяло, създадено да реагира по 
определен начин на определени неща - а всички деца искат одобрение и утвърждаване от 
авторитетни фигури. 

 
Възможно е понякога да сте изпитвали физическо или емоционално удоволствие, но това не 
означава, че сте се съгласили да бъдете малтретирани. Трябва да осъзнаете тази истина: 
Вие сте били само дете! Децата понякога са сексуално любопитни, но никое дете не търси 
насилие. 
 

Къде беше БОГ? 

Питали ли сте се някога къде е бил БОГ, когато сте били малтретирани? 

Библията ни казва: "Очите на Господа са на всяко място и наблюдават злото и доброто." 
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(Притчи 15:3). Истината е, че сърцето на Бог се къса, когато вижда, че страдате от такава 
несправедливост и понасяте такава болка! Той те обича повече, отколкото предполагаш, и 
още докато си бил в утробата на майка си, е искал да имаш бъдеще, в което да познаваш 
Неговата любов. Но нещата невинаги се случват така, както Бог би искал. 

 
Защо? 

Защото Той е дал на всеки от нас свободата да взема собствени решения... добри и лоши. 

Както вие не сте отговорни за грешните избори на другите, така и БОГ не е отговорен за тях. 
Когато БОГ ни е дал свободата да избираме, Той е поел риска да използваме Неговата 
свобода, за да унищожим себе си и да нараним и другите. Той никога не е възнамерявал 
хората да бъдат жестоки и зли - или да Го изключат от живота си. Но в историята Му се е 
налагало да наблюдава как хората си причиняват болка един на друг. 

Защо Той не спре всичко това? 

Е, Бог може да се появи във всеки един момент и да каже: "Стига!" Той може да изтрие от 
лицето на земята всеки егоистичен, недоброжелателен и обиден човек. 
 

Но къде оставаме ние с вас? 

Много от нас щяха да паднат като мухи преди години, без да открият любовта на БОГ. 

Той обича всички еднакво и не осъжда никого. Ако получим осъждане, то е, защото сами сме 
си го причинили, отказвайки да се покорим на Господ и да приемем Неговата благодат. 
Неговият последен избор е осъждането, защото то е окончателно решение. БОГ търпеливо 
понася големи душевни страдания и дава на всеки от нас време с надеждата, че ще разберем 
голямата си нужда от Него, преди да е станало твърде късно. 

ИСУС знае какво е да страдаш невинно и несправедливо. Той може да се свърже с болката ви 
и копнее да утеши скръбта ви. Безкористната любов на БОГ към нас изпрати Своя Единороден 
Син на земята, за да страда и да умре, така че да можем да получим прошка и да бъдем 
напълно възстановени в любящи взаимоотношения с Него. Божията любов ни дава благодатта 
и силата да имаме победа във всяка ситуация, без значение колко болезнена или 
опустошителна може да е тя. 

Има една история за баща, чийто син умирал от неизлечимо заболяване. До леглото на 
момчето той се обърнал към своя духовник и казал: "Имам един въпрос към вас и ако можете 
да ми отговорите, ще бъда доволен. Къде е БОГ в момента?" Служителят се замислил за 
момент, след което отговорил нежно: "Вярвам, че БОГ е на същото място, на което е бил, 
докато е гледал как собственият Му Син страда и умира на кръста." 

Отваряне на раната 

Точно в този момент БОГ иска да достигне нежно до това малко детско сърце. - сърце, което е 
било смазано под такъв тежък товар - и да вдигнеш товара си. 
 

 Отворете раната на болката си и излейте всичко, което чувствате, на БОГ.  
 Бъдете напълно честни и споделете всяка болка с Него. 
 Разкажете на БОГ какво се е случило. 
 Разкажете Му как се чувствате от това. 
 Той иска да ви излекува и да утеши душата ви. 
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 Той ви чака с отворени обятия... обятия, които копнеят да ви прегърнат и да ви обичат. 
 Поискайте от Него прошка за нещата в живота си, за които знаете, че са били погрешни, и 

Му позволете да ви очисти и изцели. 

 
Едно от най-прекрасните обещания, които имаме от БОГ, е, че "кръвта на Исуса, Неговия 
Син, ни очиства от всеки грях". (1 Йоан 1:7) 
 
Той не само ще ви прости и ще ви очисти от собствения ви грях, но и ИСУС ще ви очисти и 
изцели от вредните последици от греховете на другите хора. Той е там за вас точно сега... 
просто Го извикайте. "Уповавай се на Него през цялото време, народе; излей сърцето си 
пред Него; БОГ е прибежище за нас." (Псалм 62:8) 
 

Прощавай и живей 

Години наред се опитвах да загърбя миналото си, но това беше все едно да се опитваш да 
задържиш плажна топка под вода. Получава се, но не за дълго! Колкото по-дълго се опитвах 
да пренебрегвам насилието над мен и задържах горчивината в сърцето си, толкова повече 
животът ми се разпадаше. 

 

Защо? 

Защото това, което бях погребал, го погребах жив! 
 
Седем години след насилието над мен аз бях в безпорядък не само защото баща ми ме 
тормозеше, но и защото отказвах да му простя. Мислех си, че няма повече татко, няма 
повече проблеми! Но това не беше вярно. Голяма част от проблема ми беше в собственото 
ми сърце.  

Непрощаването ни държи в робство на миналото ни. Когато мислим, че имаме право да 
държим злоба, не виждаме, че злобата всъщност държи нас! 

 
В живота ми нямаше свобода, докато не осъзнах грозотата на собствения си грях. Беше ми 
много по-лесно да прощавам на другите, когато видях колко много се нуждая от прошка! В 
нощта, когато най-накрая признах пред себе си, че мразя баща си, признах това и пред 
БОГА. 

Не бях отговорна за насилието, което претърпях, но видях, че съм отговорна за собствения 
си грях - бунта, омразата и горчивината, които позволих да изпълнят живота ми. Казах на 
БОГ, че дълбоко съжалявам з а  в с и ч к о  т о в а ,  и Той беше до мен! Ако един свят 
БОГ беше готов да ми покаже милост и прошка, когато не я "заслужавах", как можех да 
откажа прошка на баща ми? С това разбиране реших да простя. Това беше избор. Вярно е, 
че баща ми не заслужаваше прошка... но никой от нас не я заслужава. Прошката е дар. Ако 
искате да се излекувате от злото, което ви е било причинено, трябва да простите! Да 
изчистиш собствения си профил пред БОГ е първата стъпка към това да го изчистиш пред 
другите. 

 
Следващите въпроси ще ви помогнат да откриете всякаква болка или непростителност, 
която може би изпитвате или потискате. Вземете химикал и хартия и отговорете честно на 
следните въпроси: 
 
1. Запишете името на човека, който е злоупотребил с вас, и нещата, които е направил, за да 
ви нарани - сексуално или по друг начин. 

2. Какви са искрените ви чувства към този човек? 

3. Какви нелюбящи неща сте им причинили - в действителност и в мислите си? 

4. Как се развиват отношенията ви с хора от същия пол като извършителя на 
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престъплението? Как се чувствате към този пол и как сте се отнасяли към тях? 

5. Изпитвали ли сте по някакъв начин болката си върху някой друг или върху себе си? Това 
включва саморазрушителни модели като злоупотреба с наркотици или алкохол, депресия, 
мисли за самоубийство или опити за такова и т.н. 

 
Молете се за отговорите си на тези въпроси и позволете на БОГ да ви покаже областите, 
които иска да промени или излекува. 

Да направиш "невъзможното"! 

Някои от вас може да кажат: "Да простя на човека, който ме е наранил? Невъзможно!" Без 
БОГ би било, но ИСУС каза: "С БОГ всичко е възможно." (Матей 19:26) Когато веригите на 
непростителността в живота ми бяха разкъсани, аз писах на баща си, за да му кажа. 
Помолих го да ми прости за омразата и бунтарството ми. 

 
Казах му също, че заради ИСУС съм му простила напълно. Оправянето на нещата с тези, 
които сме наранили, е от съществено значение в процеса на прошка Независимо дали го 
правите лично, по телефона или с писмо ... то трябва да се направи! Може би ще кажете: 
"Но аз бях този, който беше обиден!" Да, това е така, но ако се съсредоточите само върху 
това, което те са направили, никога няма да се освободите. Прощаването на другите е 
ключът към собствената ви свобода. Когато отказваме да простим, това, което всъщност 
казваме, е: "Предпочитам да остана наранен и огорчен, вместо да бъда изцелен!" Но БОГ е 
там, за да ви утеши и да премахне болката ви, ако Му позволите. 
 

Свободно ходене 

Достатъчно е да завъртите ключа, за да освободите затворник. Но след като излязат на 
свобода, следва неприятен период на адаптация. Прошката беше ключът, който ме 
освободи от затвора на моето минало, но трябваше да науча някои неща, преди наистина да 
се приспособя. Тъй като прекарах толкова много години, вървейки в горчивина и обида, 
целият ми поглед към мъжете, секса и връзките се нуждаеше от тотална промяна. Трябваше 
да се науча да се отнасям към мъжете с уважение, а не с отвращение. Трябваше да 
променя съблазнителното си поведение и да се науча на скромност и чистота. И трябваше 
да започна да гледам към БОГ, за да открия истинската си стойност - да вярвам в Неговата 
непоколебима любов и приемане. 

Парче по парче пъзелът продължава да се подрежда и по Божията милост сега се радвам 
на щастлив и продуктивен живот, на пълноценен брак и на свободата да разказвам 
историята си - нещо, което мислех, че никога няма да мога да направя. Разбира се, от време 
на време ГОСПОД ми показва още нещо, което трябва да бъде възстановено в тази област, 
но основният пробив е настъпил. Предадох миналото си на ГОСПОДА и съм благодарен, че 
Той ме доведе дотук. Сега моите преживявания, вместо да бъдат само пречка, могат да 
бъдат използвани, за да помагат на други хора, които са наранени. 

 
Библията казва: "Ако някой е в Христос, той е нова твар; старото премина; ето, новото 
дойде." (II Коринтяни 5:17) ИСУС ме направи нов човек и ми даде нов живот. Моля се и вие 
да намерите същия мир в БОГ и прошка в сърцето си, както намерих аз. "Защото ще те 
оздравя и ще те изцеля от раните ти - заявява ГОСПОД" (Еремия 30:17) 
 

Освобождаване на пленниците 

Следващите редове са посветени на допълнителна помощ и напътствия за настоящите 
жертви на насилие, за които има помощ; за техните насилници, за които има надежда; и за 
родителите и отговорните, грижовни граждани навсякъде по света - които трябва да гледат, 
да слушат и да се включат. 
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Някой злоупотребява ли с вас в момента? 

Ако сте жертва на сексуално или физическо насилие, трябва да направите нещо по въпроса 
ПРАВИЛНО СЕГА! Трябва незабавно да кажете на някого и да продължите да разказвате, 
докато не получите помощта, от която се нуждаете. 

 
Има хора, които ще ви повярват - и ще ви помогнат. Има изход от кошмара, в който се 
намирате! Ако не знаете към кого да се обърнете, можете да се обадите на 
 
Ако не можете да наберете номера сами, просто позвънете на 0 на телефонния оператор и 
го помолете да набере номера за вас. Можете да се обадите денем или нощем, седем дни в 
седмицата и те ще ви помогнат. 

 
За тези от вас, които са в други страни, се обадете в местното полицейско управление или в 
Агенцията за социални услуги. И още веднъж, продължавайте да разказвате, докато не 
получите помощта, от която се нуждаете! 

Надежда за насилника 

Насилието над деца е ужасяващ грях, но не е непростим. Ако сте малтретирали някого, 
върху вас тегне невероятно бреме на вина и срам. Животът ви също е бил засегнат. Вината 
ви не може да бъде скрита зад наркотици, алкохол или лъжи и не може да бъде заличена, 
като просто определите как да се "справите" с нея. Независимо дали е в миналото, или е 
нещо, което все още практикувате, вие се нуждаете от избавлението, което само БОГ може 
да ви даде. Не можете просто да "поправите" стария си живот, нуждаете се от съвсем нов 
живот от ИСУС. Били сте роб на апетитите си, но можете да бъдете освободени, ако сте 
готови да платите цената. Въпреки че действията ви са били погрешни, има къде да 
отидете, за да бъдете изцелени. 

 
Има само един начин да се справите с този проблем. В Библията се казва: "Който крие 
престъпленията си, няма да има успех, а който ги изповядва и изоставя, ще намери 
състрадание." (Притчи 28:13) 

БОГ иска да ви прости и да излее върху вас Своето милосърдие. Той е единственият, който 
може да донесе истински мир и пречистване на сърцето ви. Но трябва да изнесете този 
проблем наяве. 

 
Първо го изповядайте пред БОГА, а след това пред доверен християнски съветник. Ако 
сте женени, ще трябва да кажете и на половинката си, защото в противен случай връзката 
ви ще се основава на лъжи. След това с цялото си сърце трябва да следвате решението си 
да се отвърнете от греха си и да се обърнете към БОГ. "Нека нечестивият изостави 
пътя си и неправедният - помислите си, и нека се върне при ГОСПОДА, и ТОЙ ще се 
смили над него... ТОЙ ЩЕ ПРОСТИ ИЗОБИЛНО." (Исая 55:7) 

 
БОГ се радва да бъде милостив и ви призовава точно сега. Той казва: "Елате при Мен 
всички, които сте отрудени и обременени, и Аз ще ви успокоя. Вземете Моето иго върху 
себе си и се учете от Мен, защото съм кротък и смирен по сърце; и ще намерите покой 
за душите си." (Матей 11:28-29) ИСУС иска да вдигне тежкото ви бреме на вина. Той иска 
да ви даде сила да преодолеете силата на греха в живота си. За ГОСПОДА няма нищо 
прекалено трудно. Той ви обича точно толкова, колкото обича и тези, които сте наранили. 
Той знае, че и вие сте наранени. Вие сте скъпоценно дете за Него и Той копнее да ви 
очисти, да ви изцели и да ви направи изцяло Своя собственост. Признайте вината си пред 
ГОСПОДА, помолете Го да ви прости и позволете на ИСУС да бъде ГОСПОД на живота ви. 
За да получите постоянна помощ и подкрепа, включете се в местната църква или общност и 
се ангажирайте да се отчитате пред поне един зрял съветник от същия пол, с когото 
редовно да споделяте открито сърцето си, миналото си и молитвите си. Ако вече 
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посещавате църква, трябва незабавно да отидете при пастора си и да бъдете напълно 
честни. 

 

Нашата отговорност 

Как бихте искали другите да реагират, ако сте дете, попаднало в 
примката на сексуално насилие? 

ИСУС каза: "Всичко, което искате другите да направят за вас, направете го и вие за 
тях." (Матей 7:12) Ако знаете или подозирате сексуално насилие в семейството си или 
някъде другаде, трябва да направите нещо по въпроса. Толкова много хора са избрали да 
"гледат встрани", че правителството е приело закон за това: Ако знаете за злоупотреба с 
дете, сте законово отговорни да съобщите за това на властите. Ако не съобщите за това, 
нарушавате закона! "... не участвайте в безплодните дела на тъмнината, а напротив, 
дори ги изобличавайте". (Ефесяни 5:11) Насилието над деца рядко е изолиран случай и 
ако не се окаже правен натиск, насилникът може да продължи с години да насилва 
поколения деца. 

Признаци на насилие над деца 

Лесно е да пренебрегнем признаците, че "нещо" може да не е наред, но пренебрегването на 
нещата няма да ги промени. Не искаме да пораждаме излишни подозрения, но това е 
широко разпространен проблем и само чувствителността към нещата, които изглеждат не на 
място, може да означава разликата между свободата на детето или продължаващото 
насилие. 

 
Всяка ситуация е различна, но следните неща показват някои проблеми като цяло и могат 
да бъдат предупредителни знаци за сексуално насилие: 
 
1. Необичайна срамежливост или неприкосновеност на личния живот по отношение на 
тялото. Нежеланието да се събличате пред други хора в подходящо време може да показва 
усещане за "нечисто" тяло или опит да се скрият видими физически белези. 

2. Внезапни, екстремни промени в поведението, като връщане към мокрене на леглото или 
смучене на палеца, оттегляне, загуба на апетит, кошмари, бягство, неуспех в училище или 
страх от възрастни, определен човек или място. 

3. Необичаен интерес или познания по сексуални въпроси, или изразяване на привързаност 
по начин, неподходящ за дете на тази възраст. Ако се установи, че детето дава указания на 
други деца в игри, свързани със сексуални въпроси, то може да пресъздава своя собствена 
ситуация от реалния живот. 

4. Разкъсано или зацапано бельо. Кървене, ожулвания или подуване на гениталиите или 
устата. 

5. Обърнете внимание, ако забележите, че някой проявява към детето обич, която изглежда 
сексуална, или прави забележки за тялото на детето, които изглеждат неприлични по 
отношение на сексуалната му привлекателност и т.н. 

 
Ако откриете ситуация на насилие или ако дете ви каже, че е било малтретирано, е много 
важно да му предложите любяща подкрепа и увереност. На първо място, вярвайте на 
това, което то казва. Децата почти никога не лъжат за тези неща. 

 
Внимавайте за собствената си реакция, защото детето може да изтълкува погрешно вашето 
отвращение или притеснение като насочени към него. Кажете му, че не е направило нищо 
лошо и че се радвате, че ви е казало. Накрая незабавно потърсете помощ за ситуацията. 
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Защита на децата ви 

Ключовият елемент за защита на децата ви е откритата и честна комуникация с тях във 
всички области - не само по темата за сексуалното насилие. Важно е децата ви да знаят, че 
могат да дойдат и да говорят с вас за всичко. Всеки ден отделяйте време, за да разберете 
как се справят децата ви и какво чувстват - и не забравяйте наистина да ги изслушвате. 

 
Най-добре е, когато децата научават за живота по естествен, божествен и спокоен начин - 
по начин, подходящ за тяхната възраст. Когато пораснат, ние ги учим на имената на очите, 
ръцете и краката им - но може да пропуснем да ги научим на "интимните части" на тялото 
им. Това може да създаде усещане за неправилност по отношение на това, което БОГ е 
създал да бъде красиво. Вашите деца ще научат за секса от някого. Въпросът е кой, как и 
кога. Ако не информирате децата си, те може да станат по-лесни жертви, защото може да 
им се каже, че "всички деца правят така", и да не знаят нищо различно. Потърсете 
мъдростта и времето на БОГ, но като цяло, ако детето е достатъчно голямо, за да пита, то е 
достатъчно голямо, за да му се обясни по начин, който може да се използва и разбере. 

Обучението на детето да се подчинява винаги на всеки възрастен може да бъде опасно. 
Детето ви трябва да знае, че ако някой възрастен го моли да направи нещо, което смята за 
нередно или за което се чувства "смешно", е нормално да каже "не", докато не се консултира 
с вас. Също така принуждаването на детето да прегръща и целува "чичо Чарли" или други 
хора, когато то не иска, може да бъде вредно. Посланието е: Моите авторитети казват, че 
трябва да се подчинявам на неща, които са ми неприятни или неудобни. Децата трябва да 
усещат вашата защита. Помнете, че почти цялото насилие над деца се извършва от хора, 
които децата познават. 

 
Научете децата си, че ако някой им каже: "Не казвай", "Мама ще се разсърди" или "Това е 
тайна", те трябва да дойдат и да ви кажат веднага. Нека знаят, че ще се радвате, че са ви 
казали ... и бъдете сигурни, че е така. 

 
Особено полезна концепция е да се говори с децата за "добро докосване", "лошо докосване" 
и "объркващо докосване". Можете просто да обясните: "Добрите докосвания" ви карат да се 
чувствате добре; като прегръдките на мама, галенето на кучето или държането за ръка с 
татко. "Лошите докосвания" ви карат да се чувствате зле; като например ако някой приятел 
ви удари или ако ви ритнат в училище. "Объркващите докосвания" може да започнат добре, 
но след това да ви накарат да се почувствате зле или смешно вътрешно; например ако сте 
седнали в скута на някого и след това той започне да ви докосва на места, които не ви 
харесват. Или ако някой ви помоли да го докоснете на място, което е страшно за вас. 

 
Говорете за тези неща с децата си. Научете ги, че винаги имат право да кажат "НЕ" - и да 
дойдат да ви кажат за това веднага. Детето трябва да знае, че БОГ е създал тялото му и че 
то е красиво. Но БОГ е дал тялото му и то не трябва да позволява на никого да докосва 
тялото му по начин, който го кара да се чувства смешно, уплашено или зле. 
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МОЛИТВА ЗА ОСВОБОЖДАВАНЕ ОТ БАФОМЕТ 

(масонство, окултизъм, нова епоха, сексуален грях, изнасилване и т.н.) 
 
В името на Йешуа, аз се отказвам и се покайвам за всяко поклонение на фалшивото 
божество козела Бафомет чрез собствения си сексуален грях. 

  
Отричам се и се покайвам за всяко поклонение на божеството козела Бафомет чрез 
сексуалния грях на моите предци. 
 
Изповядвам и се покайвам за поклонението си на Сатана чрез сексуален грях и се отказвам 
от това поклонение в името на Йешуа. 

 
Отричам се и се покайвам за връзката си със зодиакалните звезди. 

 
Отричам се от всякакви хороскопи и четене на звездите. 

 
Отказвам се от всяко поклонение на слънцето, извършено от моите предци, във Всемогъщото 
име на Йешуа. 

 
Отричам се от всякакъв ефект от четенето на карти таро, ясновидството и общуването с 
мъртвите. 
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Покайвам се и се отказвам от всяко поклонение на планетите, слънцето, луната и звездите. 
Отричам се от богът на живака и от богът на алхимията и ги отричам. Откъсвам духа на 
ясновидството от живота си и му заповядвам да напусне. 

 
В името на Йешуа прекъснах всички връзки с поклонението на Бафомет чрез масонството, 
друидизма, Ню Ейдж, мормонизма и индуизма. 
 
Прекъсвам всички връзки с поклонението на Бафомет чрез исляма. 

 
Отказвам се от всякакво въздействие на полумесеците на поклонението на козите и го 
нарушавам. 

 
Отказвам се от всякакво влияние и връзка със сатанинската библия и нейното седалище 
Бафомет и ги прекъсвам. Отричам се от всички сатанински магии, сексуални магии и 
сексуална алхимия. 

Отказвам се от всички проклятия на содомията, зоофилията и извращенията, които идват от 
почитането на това мъжко, женско и животинско "в едно" сексуално божество Азот. 
 
Отказвам се от всяка крепост на сексуалната похот, содомия, зоофилия и извращения, която е 
дошла по моя (и на съпруга ми) линия и по линията на всеки друг сексуален партньор, в името 
на Йешуа. 

 
Отказвам се от всякаква връзка с ритуалното насилие, извършвано чрез поклонение на козела 
божество, и я прекъсвам.  

Отказвам се от всякакъв ефект на магьосническата символика на ръката на Бафомет и го 
нарушавам.  

Отказвам се от всяко въздействие на черното изкуство и занаята на козела божество и го 
прекъсвам.  

Отказвам се и прекъсвам всяка връзка с козела.  

Отказвам се от обетите, дадени по време на седенето на козата, и ги нарушавам. 

 
Отричам се от всяка последица от церемонията по яздене на козел, от насилието, свързано с 
тази церемония, и от произтичащия от нея страх. 

 
Покайвам се от името на моите прадеди и прадедите на съпругата ми, които демонстрираха 
заклетата си вярност към Луцифер, като извършиха неприличната целувка [целувка на 
ануса на коза]. 
 
Отричам се от последиците от тази целувка в името на Йешуа и те моля, Отче, да ме очистиш 
от всякаква гадост, която се е появила по линия на поколението.  

Отказвам се от поклонението на сатанинското консумиране, сатанинското ритуално 
консумиране и сатанинската ритуална злоупотреба. 

Отричам се и прекъсвам живота си от лудостта, която идва от поклонението на козела 
божество и неговия дух на зоофилия, в името на Йешуа. 
 
Покайвам се и прекъсвам афродизиака на разпалената сексуална похот и сексуалната 
зависимост, идващ от огъня на козела божество. 

 
Отказвам се от печата на Сатана, от пентаграма на челото и от отварянето на психическото 
"трето око". 
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Отказвам се от "Златния триъгълник" и неговото отваряне на ясновидското "трето око" в 
името на Йешуа. 

 
Отче, моля Те да ме изчистиш от всяко измерение на третото око и да затвориш тази 
психична входна точка. Моля Те да затвориш всички психични входни точки, в името на 
Йешуа. 

Отричам се от изкривените рога на козела божество и от всяко идолопоклонничество и 
желание за изкривената сила на козела божество и ги откъсвам от живота си. 

В името на Йешуа се отказвам от всякакво въздействие на рогата на козела божество и го 
разрушавам. и да прекъсна властта им над моя живот и този на семейството ми. 

 
Разбивам рогата на сатаната от живота си и от живота на семейството си. 

 
Отказвам се от всички мозъчни увреждания и лудост, причинени от поклонението на този 
козел божество. 
 
Отказвам се от всякаква фрагментация на съзнанието и личността в моето семейство и в мен 
самия чрез поклонение на козела божество, зоофилия и всякаква злоупотреба. 
 
В Името на Йешуа, аз прекъсвам, обвързвам и заповядвам да напуснат всяка сила, княжество, 
паднал ангел, нефилим и демон, които са назначени да раздробяват ума ми. 
 
Покайвам се и прекъсвам всяко поклонение на женските гърди чрез силата на козела 
божество и чрез порнографията. 
 
Отказвам се и прекъсвам връзката на Бафомет с женските гърди, за да унищожава, 
осакатява, наранява и разчленява. 
 
Отказвам се от поклонението на женската сексуалност, особено чрез порнография и 
орален секс, и го прекъсвам. 
 
Разкайвам се, отказвам се и прекъсвам мастурбацията, известна като тайните на самотата. 
Отричам се от тайните на самотата, заповядвам на духа на мастурбацията да ме напусне 
сега, в името на Йешуа. 

 
Разкайвам се, отричам се и прекъсвам властта на тоягата на Хермес над живота си и 
неговото представяне на мъжката сексуалност и всички сексуални, магически и 
смъртоносни магии. 
 
Отказвам се от властта на двете змии около този прът и над моята сексуалност, в името на 
Йешуа и я разрушавам. 

Отказвам се от властта на двете змии на този прът около собствения ми гръбнак и я 
прекъсвам и им заповядайте да напуснат, в името на Йешуа. 

 
Отказвам се от всякакво въздействие на извратения секс и отровата на двете змии и ги 
прекъсвам. 

 
Отричам се от поклонението на мъжкия фалос и от всяка принуда и страст към 
изнасилване и содомия, в името на Йешуа. 
 
Отказвам се и прекъсвам желанието да бъда содомизиран и фантазията за содомия. 

 
Отказвам се и прекъсвам всеки ефект от това, че съм невеста на Сатана и съм посветен и 
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запечатани като невеста на сатана чрез изнасилване и/или содомия. 

 
Отказвам се от всякакво въздействие на копитата на козела Бафомет, от тяхната нечистота 
и от силата им да тъпчат. 
 
[Направете пророческа крачка напред, като се откажете от:] 

 
Излизам изпод властта на тези копита и заявявам, че козелът Бафомет - божеството е под 
краката ми, в името на Йешуа. 

 
Отказвам се и прекъсвам всеки ефект на терор от страна на козела божество и прекъсвам 
всеки нощен ужас. 

 
Отказвам се от фалшивите ангелски крила на козела божество, от всички астрални 
пътувания и от всякаква връзка с астралния план. 
 
Счупвам крилата на астралното пътуване и на козела божество от живота си. 

 
[МЪЖЕ:] Отричам се от мизогинията, от омразата към жените и към жената, която обичам, 
която идва от козела божество, и я прекратявам. Заявявам, че няма да бъда женомразец. 
Прекъсвам мизогинията от живота си, в името на Йешуа. 

 
[ЖЕНИ:] Отричам се от мизандрията, от омразата към мъжете и към мъжа, когото обичам, 
която идва от козела божество, и я прекратявам. Прекъсвам я от живота си, в името на Йешуа. 
Заявявам, че няма да бъда мизандър, в името на Йешуа. 

 
Отказвам се от духа на женомразец и мъжемразец от живота си и му заповядвам да напусне, 
както и на духа на феминизма и мъжкия шовинизъм, в името на Йешуа. 

 
Отричам се от мизогамията, омразата към брака, която идва от козела божество, и я 
разрушавам. Прекъсвам я, в името на Йешуа. 
 
Отричам се от абсолютната омраза към жените и я прекратявам. 

 
Отказвам се от презрението към мъжете и от омразата, която идва от това, че те използват, 
за да задоволяват похотта им. 
 
Отричам се от духа на проституцията, който идва с порнографията, и от убийството на 
душата на мъжа чрез проституция и абсолютна омраза към мъжете. 

[Забележка: Порнографията е проституция, защото е секс за пари. Това не е оправдание да се 
каже, както някои казват: "О, но аз не съм платил за това". Ако по някаква причина някой е 
имал безплатна услуга с проститутка, той пак щеше да е с проститутка]. 

 
Отказвам се и прекъсвам всеки ефект от къпането в тъмнината на Сатана чрез козела 
божество и сексуалния грях, в името на Йешуа. 
 
Отказвам се от всеки ефект на смъртта и го разрушавам и ада на Аполон, идващ от 
порнографията, хомосексуализма, проституцията, храмовата проституция, содомията, 
кръвосмешението и полигамията, в името на Йешуа. 

 
Отричам се от духа на блудство и проституция, който идва с порнографията, и го 
разрушавам. 
 
Отказвам се от гнева, яростта и убийството, които идват с консумирането на Бафомет и 
всички сатанински изнасилвания. 
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Отказвам се от символиката на Бафомет за секс с мъж, секс с жена, секс с животно и секс 
с демон. Прекъсвам това извращение от живота си, в името на Йешуа. 

 
Покайвам се, отказвам се и прекъсвам всякакъв секс с демони инкубуси и сукубуси, 
независимо дали по покана, чрез мастурбация или по друг начин. 
 
Прекъсвам силата на духовете инкубус и сукубус от живота си. Слагам им окови, връзвам ги 
и им заповядвам да си тръгнат във Всемогъщото име на Йешуа. 

 
[Може да се наложи да постите, за да се справите с някой от тези два демонични духа, с които 
може да не е лесно да се справите.] 
 
Отказвам се от всякакво въздействие на кръста на Бафомет, от мрежата на Сатана, и го 
прекъсвам в живота си. Прекъсвам посвещението на сатаната в тази решетка и се 
изключвам от нея във Всемогъщото име на Йешуа. 

 
Отказвам се от всяка връзка с Левиатан чрез поклонението на Бафомет и я прекъсвам. 
Отказвам се от всяко въздействие на Кундалини и Кали и го прекъсвам. 

Отказвам се и прекъсвам всяко въздействие на Лотосовия пламък, излизащ от главата на 
козела-Бог, който прекъсвам от живота си. 
 
Отричам се от княза на дяволите Ом и го откъсвам от живота си. 

 
Отказвам се и прекъсвам всеки ефект от преклонението пред йога и обединението с духа на 
Вселената. 

 
Отказвам се и прекъсвам живота си от седемте чакри, въртящите се колела на йога, и 
затварям всяка една от тези психични входни точки. 

Отказвам се и прекъсвам всяко самопросветление, окултно просветление и окултно 
откровение - отказвам се от ума на Луцифер. 
 
В името на Йешуа се отказвам и прекъсвам всякакъв ефект от обявяването на "Аз съм БОГ". 

 
Отказвам се и прекъсвам всеки ефект от пребиваването в променено състояние на 
съзнанието - състояние на транс. 
 
Връзвам всеки демон, който е влязъл в това състояние, и му заповядвам да си тръгне във 
Всемогъщото име на Йешуа. 
 
Свързвам и оковавам всеки дух на променено състояние на съзнанието и им заповядвам да 
ме напуснат, в името на Йешуа. 
 
Моля Те, Отче, да затвориш всяка точка на психична същност или врата към астралния 
план и да я запечаташ. 

 
Свързвам и оковавам духа на пазача на астралния план и му заповядвам да ме напусне сега 
в името на Всемогъщия Йешуа. Разрушавам всяко въздействие на тези крепости и Те моля, 
Отче, да ме очистиш и да запечаташ всяко освобождаване в името на Йешуа. Благодаря Ти, 
Отче, че ме избави. Амин. 
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Свещеническа благословия  
Числа 6:24-27 

 

"Y'varekh'kha YHVH v'yishmerekha. 

Нека Йехова ви благослови и пази. 
 
Ya'er YHVH panav eleikha vichunekka. 

Нека Йехова направи лицето Си да блести над вас и да ви 
покаже благоволението Си. 

 
Йиса Йехова панав елеиха в'ясем л'кха шалом. 

Нека Йехова издигне лицето Си към вас и ви даде мир. 

Числа 6:27 "Така те ще поставят името Ми върху 
израилтяните, за да ги Благослови." 
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